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Referat fra foreldremøte  
Tilstede:  
Far til Marius; Stig (Trener) 
Mor og far til Sindre; Ingeborg og Lars (Hjelpetrener) 
Mor til Sean; Eva Merete 
Mor til Herman; Reidun 
Mor til Fredrik; Renate 
Mor til Thomas; Anita 
Far til Henrik; Thomas 
Mor til Levin; Denga 
Mor til Martin; Janne 
Far til Simen; Jan Tore 
 
Sak 1: Evaluering av sesongen og utfordringer neste år. 
Sportslig: 
Ca. 2 treninger pr. uke. På treningene har det vært fokus på basisferdigheter (føring, vending, 
medtak, mottak, drible, avslutninger, pasninger etc) j.fr MIF’s Sportsplan. P.g.a. mye nedbør 
har flere treninger blitt avlyst da vassenga har blitt stengt. Ønskelig at treninger ikke blir 
avlyst, men at det blir alternativ trening (for eksempel utholdenhet/styrke). Flere foreldre 
(bl.a. Anita, Renate) sa at de kunne bidra og ta ansvar for slike treninger hvis de blir spurt. 
I år har vi blitt 19 spillere, to har sluttet (Alexander og Sebastian) og vi har fått 5 nye (Sondre, 
Simen, Martin, Akbar og Misam). Gruppa er såpass stor at man neste år, noen ganger, bør 
dele treningsgruppa i mindre grupper (ikke permanente, heller ikke nødvendigvis nivådelte) 
for å kunne gi hver enkelt best mulig tilbakemelding og veiledning. Vi skal differensiere. Dvs. 
at man må være minimum 2 trenere på hver trening. Stig ønsker neste år å få hjelp av en 
trener til (aller helst en som tar hovedansvaret for gruppa). Ingen meldte seg, men Ole Jonny 
ble nevnt som en kandidat. Stig tar kontakt med Ole Jonny. Jan Tore sa også at han kunne 
bidra når han har mulighet, bra. Lars fortsetter i samme rolle som i fjor, dvs som hjelpetrener 
(ikke hovedansvar), flott! 
 
I år var det meldt opp to lag, et i lite øvd og et i øvd, noe som ble bestemt på et tidligere 
foreldremøte. Begge lagene har opplevd seiere og tap, noe som jeg trur er sunt. Er ikke opptatt 
av antall mål, men fremgang/pasningsspill/mestring/glede osv. Vi har også deltatt på 5 cuper 
(2 MIF-cuper, Skrimcup, Kanalcup og LSK-cup). 
 
Enkelte spillere har hospitert på et høyere nivå (det vil si enkelte treninger og kamper). Dette i 
samråd med trenerne for de respektive lag. Noen stilte seg undrende til kriteriene for slik 
hospitering. Kriteriene har vært treningsfremmøte, fysikk, holdninger og selvfølgelig nivå. 
Dette er ingen hemmelighet at enkelte får prøve seg på et høyere nivå, men foreldrene 
oppfordret trenerne til å være mer tydelig overfor spillerne om hvem og hvorfor de blir tatt ut. 
Stig sier seg enig i dette og skal prøve å informere spillegruppa mer.  
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Det vil bli frivillig treninger i Ekneshallen 3 ganger før jul (vær så snill å si i fra til Stig (tlf 
932 69 543) dersom du ikke kan komme. Treningene er torsdag 17.11, torsdag 24.11 og 
fredag 2/12. Treninga begynner kl. 15.00 (ungene må vente i gangen til Stig kommer) og 
varer til ca 16.00. Siden Eknesbadet er åpent er det mulig for spillerne å gå inn der etter 
trening, men dette koster penger og er på eget ansvar. Kan være en positiv greie for det sosiale 
miljøet i gruppa.  
I januar har vi fått treningstid i hallen fredager kl. 15.00 – 16.00 og søndager kl. 18.00 – 
19.30. Håper at alle har mulighet til å stille på en trening pr. uke. Men dersom disse 
treningstidene kolliderer med andre aktiviteter, ta kontakt med Stig. Det viktigste er spillerne 
holder seg fysisk aktive. 
 
Hva med cuper neste år, Norway Cup, Sørlandscup osv? Dette ble ikke avgjort, men tas opp 
igjen på nyåret. 
 
Sak 2: Lagleder og dugnadsansvarlig 
 
Beate gir seg som lagleder for laget. Hun har gjort en glimrende jobb i flere år og overlater nå 
stafettpinnen til noen andre. Foreldre- og spillergruppa takker for jobben hun har  
gjort.  
Det samme gjør Eva Merete som har vært dugnadsansvarlig dette året, og som også har vært 
med i mange år. Takker også Eva Merete for denne jobben hun har gjort. 
 
Ny lagleder for gruppa er mor til Levin (Genga), mens Anita (mor til Thomas) tar på seg 
dugnadsjobben. FlottJ! 
 
Sak 3: Evt 
Det er et ønske om at flere foreldre stiller på foreldremøte, kamper og andre sosiale 
arrangementer. Det er viktig, først og fremst for ungene og samholdet dem i mellom, men 
også for oss voksne. Håper at vi kan hjelpe hverandre til å bli flinkere på dette området. 
 
 
 
 
Neste foreldremøte: Nyåret 
 
Referent 
Stig Abrahamsen 
 


